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1- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) oo Al s (V)
Citer : : S
a- L’énoncé de la 2 éme loi de Kirchhoff. (loi de | 0$18) st AL Ogilal oo 0
conservation d’énergie) (28Uat! dad
b- L’énoncé de la loi d’Ohm. 29l 0318 (e ()
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2- Choisir la réponse a (a) ou (b):

() 9 (1) oo Agla 1 5351 (Y)

a- Comparer entre la valeur du coefficient de 1a | Ly 5ircot Jelas yiazie o ol (1)

self-induction pour solénoide lorsqu’

Un noyau de fer a I’intérieur de la
solénoide.
Gede cdd Al g

La solénoide est sans un noyau de fer.
$as cdd Hgen

b- Choisir la bonne réponse :

Une bobine primaire est reliée d’une source
de courant continu et placée a I’intérieur d’une
bobine secondaire. Lorsque I’ouverture du circuit
de la bobine primaire engendre dans le circuit de

la bobine secondaire ...................
Un courant induit direct.
Un courant induit inverse.

Un courant alternatif

Un courant continu.

® 066
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3- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) oo k¥ i1 (¥)

a- Que veut-on dire par Ieffet photoélectrique ? | 8.9 5SSl 5 ka3 3 guazialt Lo ()

ﬁl...a;'ts_m A
L'intensité de
la radiation

y o

b- Choisir la bonne réponse : s Asvouall Al ¥ i (9)
e o Jola oI St

RORSY WP [ WA [ L]

La figure ci-contre représente
le spectre des rayons X émis du

1 N . .
tube de Coolidge. Lesquelles | Je— f“ff' C“‘"" !
des longueurs d’ondes se 1| IR i Sz el
varient par la variation de la Lo PBully AL G

. , . 1
différence de potentielle entre Lo
| |
le filament et la cible ? IM Klz 7:3 714 >\
@ 1}\ ¢ ?\42 }\'23 7\'1 @
® A A, @
© AN, Aoh, &
@D A, Aod, O
4- Choisir la réponse a (a) ou (b): + Avonall Al W1 4350 (¢)
La vitesse du photon de rayon (y ) apres son choc | 4slilac! ey Lols dasl 5592 2 yu
d’un électron libre a I’effet Compton ......... (O gkegS il B e 09Il
@ augmente L3183 @
@ diminue S @
@ égale a zéro Nyrio (5 9lus @
@ ne change pas. i Y @

]
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5- Choisir la réponse correcte:
Les atomes d’hélium excités au laser hélium —néon
perdent son énergie d’excitation et retournent au
niveau fondamental a cause du............

@ choc avec les atomes d’hélium non excités.
@ choc avec les atomes de néon non excités.
@ I’émission d’un photon par 1’émission spontanée

@ I’émission d’un photon par I’émission stimulée.

6- Comment on peut surmonter le brouillage lors
de la transmission des informations par les
ondes sans fil ?

7- Choisir la bonne réponse :

Dans la figure ci-contre, un fil rectiligne long X
Y traversé par un courant €lectrique ( Iy ) et placé
tangentielle d'un anneau circulaire dont son rayon
est(r) ettraversé par un courantélectrique (I ) .Son
sens est comme indiqué par la figure pour devenir
le centre de l'anneau un point de neutralisation,
lesquels des choix suivants représentent le rapport
(I : I, ) et montre le sens du courant du fil (I;)

Le choix| le rapport (I, : I )et le sens I

7T vers le haut

7T vers le bas

+ dowowall dalad 4l (0)
2 oelel 55l (585, g ulghI ol ps s
Souad) () 2923y LiylBl A8l (g0
:M‘;&JQ‘
Byl pul pgudd Ol yd as palaid | @
.EJUAJ.‘.;&Q}.&Q‘)S&A?AL@N @
PR Sla oWl (4593 3 @

et g ¥l 05390 g3tast ()

g Gigin e il Sy s (1)
SAS L M Gl gt ls e glasdl (33 i

¢ Aomouall Al W1 0 (V)
disb @iiie Al @uptly (peed! JSatl B
ko Lutes g (1) oS 6 4,0 Y X
S LS e peag () Lajdad cauay Gy i
Hald 1 38 o0 sy ST UKL LS il (1)
A Jias AGYI GLEE Y (po Ll . Jslad dla

(1) et 5l olait sy I Ty

X L ooty Lo 1 s | stasy

¥ TC

_1 vers le haut
T

1 vers le bas
7
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8- Quels sont les facteurs qui menent A | 3elaSaaly) 31335 il Jolsall oo le (A)
I’augmentation de I’efficacité du transformateur | (yitelas a3Ss) Sm eI Jgoned!
¢lectrique ? (Deux facteurs seulement) (dazd

9- Une bobine de réactance d’induction 80Q, d’un | caisey80 Q ditf dilelan o cata (1)
condensateur de réactance de capacité 60€2, et | aisyiaeglios60 Q dygawt dslclas
d’une résistance ohmique 20Q reliées ensemble o M5! e Lgaran 2 liate 20 Q
en série avec une source de courant alternatif dans
un circuit fermé. Calculez 1’angle de phase entre
la différence de potentielle totale et I’intensité du
courant traversant dans le circuit.

CAdlae Byl (o8 23 pe Hlod Huae
At BB (i yedadl A gl !
.3)3‘.\!'@)&3‘)@‘3@39&‘
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10- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) e dala ¥ 251 (V1)
Choisir 1a bonne réponse :  Amgouall Aala ¥ S0
a- Trois résistances dont la valeur de chacune oo sl R lgie s iuze cilaglae &t (1)

d’elles (R).Lesquelles des figures suivantes

montrent que la résistance entre les deux points
(X,Y) est la plus moins.

N X X X S X
: R : : R : :
Y oY Y Y
f® ©

doglaall 4l (ST ALY JISaN ola
oSes Lo 081 X 0 Y fpitazat o

‘©
@ A A ©
® B B @
© ¢ c
@ b D
b- Dans le circuit indiqué 3Q 20 a3, 51a 1 3 ()
parledessin, lavaleurde TV | ) (VB) shdie meuptls
(V) qui rend la lecture v %49 VETlV a3 Jand S
d? I’ampéremetre égale ° IZO L_O 0955 | ydis (gl
zero, est ............ N
@ 12v 12V
® 10V 10V

© 8v 8V
@ 6V 6V

©®OOo
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11-

12- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Choisir la reponse correcte:

a-

®
®
©
@

b-

Un ohmmeétre de résistance (R) traversé par
un courant d’intensité (I) , lorsqu’on relie une
résistance externe de valeur 6000 Q entre ses
deux bornes, I’intensité du courant traversant
dans I’ohmmeétre diminue au tiers. Calculez la
résistance de I’ohmmeétre.

Jsas e (R) aseglae ,uegi (VY)
aaglie Juogi wiey (1) asua
O (6000 Q) L_s)luze s
S g ¥ 2 HLed I LA B cld 4d b
. e g ¥ Ao glie Lo | i) I

Deux bobines en spirale de méme longueur,
de méme rayon et de méme coefficient
de perméabilité, le nombre de spires de la
premiere bobine est le double nombre de la
deuxiéme. Alors le rapport entre le coefficient
de la self-induction de la premicre bobine et le
coefficient de la self-induction de la deuxiéme
bobine égale..................

0,25
0,5
1

4

Citer un seul facteur menant a la diminution de
la f.€.m. induite engendrée dans un fil déplagant
perpendiculairement sur un flux magnétique
régulier.

1(@) 91 (1) He ol W1 ;a5 (1Y)
s Aoveomal) Wla M 25 (1)

caaig Jgdalt pudh Legt Old ot Olale
Jo¥1 OLaY sue a3laid) Jelasg ,ladt
Ot A1 9953 L LAY sie Canis
Jslasg Jo¥ ! aleld 513 oot Jolao

1S gk I Calell 1A Comt

025 (D
0,5 @
S
4
592l s 31 5333 iy Shosle 831 ()
(o2 Bt giad | Aioiual | Ao pgSI Aadd |

T
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13- Justifier : r e (\Y)

On utilise plusieurs bobines entre leurs niveaux | Lis) Leib siwe (po Slale Sue pusviws
des petits angles égaux dans la moteur €lectrique. | 053 pomalt (8 Lgludin 5 juiio

1(2) 9 (1) oo Bala ¥ 31 (V)

33,3 83005 (31 (g3 1oy Stele 31 (i)
B yslal! Alewt! And S reaed! cadall

14- Choisir la réponse a (a) ou (b):
a- Citer un seul facteur qui méne a1’augmentation
de la fréquence du spectre caractéristique des

Sl oS Aagal
rayons X émis du tube Coolidge. LBl (55 930 U’;,f 5:_::“5 (@)
b- Calculez la longueur d'onde d'un photon dont 4.968x10 " J

l'energie est (4,968 x 107197) sachant que le
constant de Planck est =6,625 x 1034 Js et la
vitessse de la lumiere est (3 x 108m/$)

6,625 x107% J.5 = st cats ols Leke)
3 10 m /s = s puall de yui g

15- Transformer (11000), au systeme décimal. st a2 M (11000 ), Js> (Vo)
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YOV ol 501 Lt - J 931 5 9t - (Ao 12| ARILY) o L 5ol - Aalal) Ay 3L Al 51 ALY Balogld Looniiol

16- Citer deux fonctions seulemnet pour le diviSeur | yLatt (g omet dazd opiadss 5830 (V)

du courant Ry dans I’ampéeremetre. ¥ 2 Rg
17- Choisir la bonne réponse : s dovouall Aol 25 (\V)
Les transformations de I’énergie aux fours BB BT S e
d’induction sont ............... e Ol 8 aallall 0¥ g
@ thermique — électrique — magnétique Ao Lihe — B oS —— D)l @
@ ¢lectrique — thermique — magnétique Ao s e Gyl po> b A p6S @
@ magnétique —> thermique — électrique s S b A3l p e iiedo Lo @
@ ¢lectrique — magnétique — thermique Byl e At Lii0 g A pgS @

18- Un circuit électrique de résistance 6 Q, d’un | ¢ ) Lo 1ot o glie Lgs tous g8 5,50 (VA)
condensateur de réactance de capacité 80 €, et
d’une bobine de résistance négligeable dont la
self —induction est 0,28 H reliées ensemble en
série avec une source de courant alternatif de
tension 20 V , et de fréquence 50 Hz. Calculez | 2V HZ 63355 20 V ouiger 33,
la valeur maximale de l'intensité du courant | slet! sLad)suid elaall dedll cows
traversant dans le circuit sachant que (1t = 3,14) T=3.14 5l Late 5,500 2

aleg 80 L2 aygaitl ailelas aiSayg
0.28 H ottt asis aagliadt g
Sl siaey e e Lae Alatio
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19- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) oo Mla¥1 351 (V1)
Ecrire le terme scientifique qui indique ce qui suit: | o-te JI14t) olal) llaaall < iS) (1)
+ AJLT 5Ll

a- La force d’attraction qui empéche la sortie des SIS e S 358,

¢lectrons libres de la surface d’un métal.

cQmalt ! Eh.u O 8 T
b- Citer une seule application pour utiliser la | ascdalt! pusicn fusly Licdas )83 (2)
nature ondulatoire de 1’¢électron. Q9 SSIN A 5011
20- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) He dala¥ 55 (Yr)
a- Choisir la réponse correcte : + Aouall Aol 1 450 ()

Un transformateur électrique dont l'intensité du | aate . et Lt isus ,ais oo S Jgoe
courant traversant dans sa bobine primaire Se | s sss cutgiz 5 A/S Juses Loy
varie d’un taux 5 A/s , une f.é.m.de sens oppos€ | gl dste B Wimiue duSe T e
induite est engendrée dans sa bobine secondaire | gsLaa ol Lol osss 4V L yluae
de valeur 4 V. Alors le coefficient d’induction : 98 Gualel
mutuelle entre les deux bobines est .............

@ 06H 0.6H ()
® o08H 0.8H @
© 1H IH &
@ 25H 25H ()

b- Justifier : s e (o)
Le noyau du transformateur électrique est fabriqué | &> 0= 6! Jgootl A8 e
des plaques isolées 1’un de I’autre en fer doux. Spgllact! st l (4o Lgaas (ye W g5a0

YoM/ Yo AV Jo¥1 5ol - A | rall Aclbalt Ao
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21- Choisir la réponse a (a) ou (b):
a- Choisir la réponse correcte :
Le rapport entre une impédance d’un circuit de
réception lorsqu’elle regoit un signal sans fil de
fréquence (f) et son impédance lorsqu’elle regoit
un autre signal sans fil de fréquence (2f) est........

®
® 05
© 1
@

b- Justifier :

On considére le circuit qui se compose d’une
bobine d’induction de résistance négligeable
et d’une source du courant alternatif, un circuit
ouvert aux trés hautes fréquences.

0,25

2

1( @) 9l (1) He AalaM a1 (YY)
zw‘%\:‘.}ﬂﬂéJ(i)
Ny JL/.a.‘.w.“" I 5,50 u,h.n O At
g glae g Tas i Bl 3,501 Lt L
33,0 () ALY 3)La Y Lgfldiul wie

®
0.5 ©@

S

2 ©

: il et e ()

e o Cala (yo ()9S 1B 51Ty iad

A giae 3315 33 e HLG jaeg deglaad!
i Adlall Slas a0 e

0,25

22- Que se passe-t-il a la longueur d’onde qui est o L 201 g Jgtald aoms 3L (YY)

accompagnée d' une intensité maximale de la
radiation émise d’un corps chaud lorsque la
température du corps augmente?

YA/ YAV J o1 59t - das i yolt Adialt Al

b&hwuﬁw&l&u!o.\u c.mﬁ!
ot 8| g Ao 3 21 )5 Lotie




YOV ol 501 Lt - J 931 5 9t - (Ao 12| ARILY) o L 5ol - Aalal) Ay 3L Al 51 ALY Balogld Looniiol

23- Justifier : s e (YY)
Les deux €léments hélium — néon ont €t€ ChOIST | yiud dawss (5itty pseld) s paic sLas!
comme milieu éfficace pour produire le rayon laser. § 33all plas LY

24- La figure ci-contre représente une partic d’Uun | oSy ao res3,50s ipe fs s Jhes I gsatt (Y€)
circuit électrique et la différence de potentielle 3V = (D.C) fpiadid (s gt 5,8
entre les deux points (b , ¢) =3 V. Alors 1a | 5 g vz ;o wgatt 3,0 laze oo
valeur de la différence de potentielle entre les

. , H é‘}l.u.w
deux points ( a, d ) est égale .........

: -
;
i

12V 12V
11V 11V
10V 10V
LAY oV

®O06
OO
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25- Une bobine rectangulaire de 0,12 m de
longueur, de 0,1 m de largeur ,traversée par un
courant d'intensite (3A), de 50 spires, placée
perpendiculairement dans un champ magnétique
régulier. Calculez le moment du couple du pole
magnétique de la bobine.

di 090,12 M as gl Jdaiue ate (Yo)

Lagac o9 dat 50 witat sue (3A)

238 cauin! lATE0 (silaliia Jlons 3
alel) o liaedt cudaztl 3L

26- Dessiner un circuit électrique simple
équivalent a :
a- la porte logique (NON)
b- la porte logique (OU)

¢ GRS Aacu 20 g8 3,50 @yl (Y1)
(NOT) sataiadi ayrgai -y
(OR) wataiariagigar v

27- Comparer entre :

3 03.)&)‘3("\’)

Point de Regle du tire-bouchon de la Régle de Fleming de la main
comparaison main droite gauche.

alatt axy et da yd 1 Bucld Soutd |l iold Gl
L'utilisation | |

"«s‘..\é.lu;}ﬂ
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28- Un galvanometre a cadre mobile dont 1a | iate asglas o poie cate g3 siegitats (YA)
reswta}nce’de sa bobine est 45 Q. lorsqu’on | ., jan o atings wic 45 Q
le relie d’un diviseur du courant, un courant
d’intensité (0,1 du courant total) traverse dans la
bobine du galvanometre. Calculez la valeur de

W HL e gilalat ) ale 2
Slade cowst (ASH Lan e 0.1)

la résistance du diviseur. {5 5al) Baglie
29- Choisir la réponse a (a) ou (b): (@) 9l (1) e Wl 351 (Y4)
a- Comparer entre : on o3 ()
Point de Un cristal semi-conducteur du | Un cristal semi-conducteur
comparaison type positif. du type négatif.
w0 )laed) ax g o 3al £ 931 (yo buo g s 350 Il g 931 (o o 8 et B398
La valence
de 19impureté """""""""""""""""""""""""""""""""""""""
ajoutée. | o
Bt L L T N
b- La figure indique une jonction PN reliée avec | 2see g itiaio 2,518 dtio g (o JS-id ! (<)
une pile électrique et d’une lampe. s iiay (33,310 (61 B s o 6S
Dans lesquels de deux circuits la lampe s’allume? et S13Let g zlucat
pourquoi?
N N
L L
| |
1 I I I
La figure1) Lafigure(2)

YoM/ Yo AV Jo¥1 5ol - A | rall Aclbalt Ao
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30- Comparer entre :

s Omd OB (YY)

Point
de comparaison
W ylaetldxg

Les photons de I’émission
spontance
SLELY Glaa ¥ Gl g3 ga

Les photons de I’émission
stimulée
Gl | Gl ¥ Ol 9398

La conservation
d’une intensité
constante lors de
la propagation a de
longues distances.
HLE W e Hld ok dolais ¥

Al gb Olalue

31- Citer la relation mathématique utilisée a calculer
le rayon de I’orbite de 1’¢lectron dans 1’atome
d’hydrogeéne sachant que la longueur d’onde
accompagnée de 1’électron et le nombre du
niveau (n).

d hosiiadl Tl 211 A8Matl 4831 (¥))
833 B (g sIY slie Hlad aial Gl
o> d! Jodatl daglass (e g gt
() gl @839 09 SIN i Liasl|

32- Citer le concept scientifique de 'impédance dans| s 2 laett Latatipggactt 531 (YY)

un circuit du courant alternatif. 233,58 53 3,50

YA/ YAV J o1 59t - das i yolt Adialt Al
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33-Dans la figure, deux fils X
longs paralleles, un courant 11a
d’intensit¢ (1 A , 3 A)

traverse dans chacun d’eux

2’\ O gb OlSku Jsatt oo (FY)
3A T USo e Ol isis
S oS egia
(1A  3A) Gus

en sens indiqué par le dessin. 5 B
Lequel des points (A) ou (B)
ou (C) ou (D) et (E) est un

C D E ",.H.aiulig_“s}!‘gﬁ
(A) Lla i gsart
Dysi (Crsi By

point neutre? § ke adais (1553 (B) o
34- Choisir la réponse a (a) ou (b): —®— 1(@) 91(1) e Al W1 a0 (YE)
a- Justifier : | cdle (1)
Dans le 01rcu1t’ indiqué par la v, i S e JS_AN Ainal 5 Sl b
ﬁgu’re‘, lors de }augmentatlon de w335 S5 kel e laat 5L
la résistance variable (S), la lecture R 501,8 423 V| jiead gl 1,3
du voltmétre augmente (V,) et la MWV 271 Vo e

lecture du voltmétre (V) diminue. @ 2%

b- Choisir 1a bonne réponse :

+ Aovowal! Ll W i (o)

Dans le circuit indiqué par la figure, le rapport

entre la lecture de I’amperemetre (A ) et la lecture

de amperemetre (A) est............

O i) (9655 ST Aiorad | 3,500 2
gbAzﬂé.ﬁa‘Bs‘)éj Al a1 3e1,8

T
=

®066e
oo o] i 1o

L AAAA—
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35- Une bobine rectangulaire dont les dimensions
(0,2 m) et (0,3m) et tourne d’une vitesse lin¢aire
constante de valeur (10 ) m/s a I’'intérieur du

(0.3 M), (0.2 M) ssbasl Judaiuws cats (Y0)
(107) M /'S Lo yfuie Andas Ay y9uis

K ; X P “: w L?Hﬂ g
champ magnétique régulier. Calculez : ) Jina 20 ‘
a- la vitesse angulaire. Aaglytae )_d" O

b- Le nombre de tours produite par la bobine dans | .asi 2 catai lgsums st Syt sae Q)
la seconde ?

36- Calculez la force exercée par un rayon lumineuse | i slas Lo ,3% it 13530 cown! (¥1)
de puissance (2,5 W) sur une surface, sachant que : | e 1) o e 2.5W 5,03

La vitesse de la lumiére dans I’air et le vide égale |£211 51 15631 2 23—l i s &
3X108m/S .(3X108m/S§3Lﬂ3
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37- Choisir la réponse a (a) ou (b):
a- Que veut-on dire par un cristal semi-conducteur
du tube positif ?
b- Citer le genre du transistor indiqué par la figure
suivante.

E

38- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Justifier :

a- Pour produire les rayons des lasers, les atomes
du milieu efficace doivent étre a 1’état de
I’inversion de population.

b- Les multiples réflexions a I’intérieur de la cavité
de résonnance est la base de I’amplification des
lasers.

YA/ YAV J o1 59t - das i yolt Adialt Al

1(9) 9l (1) e Al ¥ 50 (YY)
(0 Juogall dnd B)slo sguaiel! Lo (1)
s%wlt}}ﬂ
28 31, 663 831 ()
oL ST e gl

1(2) 91 (1) oo Aala¥1 3351 (FA)

s Jle
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39- Choisir la réponse a (a) ou (b):

a- Dans le circuit indiqué par la figure, la lecture
du voltmetre est 4 V, alors I’intensité du courant
¢lectrique traversant a travers la résistance 6Q2

® 08A 2Q

® 1A ) 1A
\—/

((2) ol (1) (e DLW 50 (¥4)

3e 1 8 CoLS YISl Aeeed )5 510t 3 (1)
eI Lt sua pasia 4V e gan
6 €2 aoglaati JMs HLatl

602 0.8 A

4Q 12A

®
>

b- La figure suivante indique un pointde 54
branchement du courants électrique
dans un circuit électrique, Trouver la

©®OO

2A

oA oz gy Jolaed! S it (o)
i S 5313 b Ll 33

X .X&)&J‘Q’SI‘)L‘;«J‘J‘M gl

valeur du courant (I) dans la branche 4A
(X) et déterminer le sens du courant
dans la branche (Y) 9A 1

40 — Choisir 1a bonne réponse :

Une bobine d’induction, un condensateur, une
résistance ohmique et un ampéremetre thermique
reliés ensemble en série avec une source du
courant alternatif dans un circuit €lectrique fermé
en état de résonnance, lors de mettre une tige de
fer doux a I’intérieur de la bobine, la lecture de
I’amperemetre thermique. ..

augmente
diminue

ne change pas.

®0e6

est égale a zéro.

YA/ YAV J o1 59t - das i yolt Adialt Al 2

Y g yatt B Lt olonil g

0A

+ dovowall Aol W i (£0)
)_'szb '2\_”;»31 dngling aiSag Co cato
s g g le Las (pduaiio (55 >
Al (B Aalae dow »gS 30505 B 22 e HLd
gollaadt uouisdl (e Blw pd g wie « )
2 Gl Il e W1 32158 (ld ( calall Y3l

LAl 53
.Jas

oo LS i

O®OO

E]



VAN YA ol yA) ALl - o1 5931 - (dopeadh yah ASUIL) Ly 3ol -Aalal) A g3L0 Aty ALY B3l 3Losmhal

41 — Choisir 1a bonne réponse :

Dans le circuit indiqué par la figure, si on a
remplacé une source de courant alternatif par
une source de courant continu ayant la méme
différence de potentielle, alors le rapport entre la
valeur efficace de I’intensité du courant traversant
dans le circuit dans le premier état a I’intensité du
courant traversant dans le circuit dans le deuxieme
¢tat est .....

R L

@ ¢gale a zero.
@ moins qu’un
@ ¢gale a un.

+ Aowoal) Al i (E))
JuCel 13 JSaTl dioeeet ) 5 ) 5101 (-2
s LG jass 33 yaed | HLA e
O tudd 1 ST gand 3 )0 puds 41
o2 Jlatl 5L Buad Adlaall deat)

B P (P NV [ Pt (L (N (SN ]
PRI (PR ¥ JENC - SN |

@ plus qu’un. @

42 — Choisir l1a bonne réponse :
Le rapport entre la longueur d’onde accompagnée
d’un corps dont sa masse (m) et la longueur
d’onde accompagnée d’un autre corps dont sa
masse (2 m) , si les deux corps se déplacent par
la méme vitesse , est égale

@ 0,25
® 05
© 1
@ 2

43- Dans le circuit indiqué par la figure, calculez la
valeur I, traversant dans la résistance 6.

tas s (D)
SRR @
Aty (g glus @
amigtiga s ()

+ dowouall Al Wi el (EY)

48yt Lot (o2 931 J gt (s Ao
Corliaall o> gall Jolatly TN 4368 o
Olosumtt &ty 3] 2 1T 4368 y51 qusnt

1S obud Ao pudd! yudin

025 (D
0,5 @
S
2 O

| IS homiin 0313 551031 2 (€V)
6 €2 asglaatt b ket I3 5luze
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44- Une bobine rectangulaire composée de (N)
spires, d’aire de sa section (12,15 x 10'3m2)
traversée par un courant électrique d’intensité
( 3 A), placée dans un champ magnétique

régulier de densité de flux (0,4T).

Le tableau suivant indique la relation entre le
moment du couple (T) agissant sur la bobine et
sin 0 I’angle compris entre la pile sur la bobine

s Lue 221 (N) (e 950 Julatws cate (££)
5 2 e (12,15 51077 ) aa

Il 2 pgunge (3A) it a8

(0.4 T) aad 23l qlatis unlolias
Tl9¥ pie (s A8Mall (e SN Jguind!
(0) ag3t oy catelt e 33031 (T)
olnilg calell le sgaallyisd)guamell

et le sens des lignes du flux magnétique. tuatlelifall il doglad
Tx 10'N.m 1,4 2,8 4,2 5,6
sin 0 0,2 0,4 0,6 0,8 1

Dessiner la relation graphique entre (t) sur
I’axe vertical et sin 0 sur I’axe horizontal et du
dessin graphique, trouver le nombre de spires

de la bobine.

)3:-..@.” ‘_,.\.c (T) O @L_Q.‘AJ‘ pESY PN L] ‘u.m)|
K%Y ‘”_,23‘}“ J3:~..Q.N ‘_,.\.c Sln 9 9 ‘;‘ui).ﬂ
aled DAY sae wa ol G3led ! @
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45- Comparer entre:

Les modifications qui ont été introduites sur la
dynamo a courant alternatif pour le transformer

a une dynamo de sens unique une fois et a une
dynamo de courant continu presque une autre fois.

POl Qo8 (80)
S galinn e clial T S|
olai¥ ! i g HLS gabiny T aby gl 33 e

18y Ly 35 e HLS galinng B e

Dynamo a courant continu presque
Lot pa3 e | 5Lt gobins

Dynamo a courant de sens unique
olan ¥ s g HLad | galias
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